Teopema lNTonemesn

[Ipou3BeneHue aquaroHaneil BHIMCAaHHOI'O YEThIPEXYTOJbHUKA PABHO CYyMME ITPOU3BEIECHUN €r0
MIPOTHBOIIOJIOKHBIX CTOPOH. B uethipexyronsauke ABCD, BiucaHHOM B OKPY>KHOCTb,
AC-BD=AB-CD +BC-AD.

A

Puc. JlokasarenscTBo TeopeMsl IlTonemes

Otmerum Ha AC Touky M Takyro, uro = ABM = - DBC. T. k. Biiucannsie yriasl BDC u BAC onuparotcst
Ha OJIHY U Ty e xopay BC, onu Toxxe paBHbI ApyT apyry. Takum oOpa3om, Tpeyroasaukn BDC u BAM
mo100HbI, a 3Haunt, CD/BD = MA/BA, wunu, nepeMHoskas kpect Ha kpect, MA - BD = AB - CD.

A

Puc. . loxazarenbctBo Teopemsl [ITonemes

B To xe Bpemss < ABD = £ MBC (1. x. 22 ABM = £ DBC), a £ BCA = £ BDA, kak onuparomiuecst Ha
onny xopay AB. 3uaunt, AD/BD = MC/BC, wiu, nepemuoxast kpect Ha kpect, MC - BD = AD - BC.

CknaneiBast mowienHo paserctsa MA - BD = AB - CD u MC - BD = AD - BC, nony4aem
(MA+MC)-BD=AB-CD+AD - BC, uiu AC - BD =AB - CD + BC - AD, uT0 1 Tpeb0oBaioCh JI0Ka3aTh.



